



Руководитель территориального следственного отдела принял участие в областном военно-спортивном турнире



Руководитель следственного отдела по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области принял участие в областном военно-спортивном турнире имени И.Ф. Новоженина, воина-интернационалиста, выпускника ГБОУ ООШ № 18 города Новокуйбышевск, посвященного 30-летию вывода ОКСВ из Афганистана.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области



04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1308530>